
 

令和元年第１１回教育委員会会議概要 

（第１０回定例会） 

 

日 程  令和元年１０月４日  

                              午後３時３０分から   

場 所  廿日市市役所２０１会議室 

 

議 事 

報告第２９号 専決処分につき承認を求めることについて 

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について

（地方公務員法及び地方自治法の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整

備に関する条例）） 

 教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、

教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第３０号 専決処分につき承認を求めることについて 

（平成３０年度決算案に係る教育に関する決算を市議会に提出することについて） 

 教育に関する決算を市議会に提出することについて、廿日市市長からの協議が

あったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第３１号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

令和元年９月３０日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人

事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。 

報告第３２号 専決処分につき承認を求めることについて 

（廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人事異動について） 

令和元年１０月１日付けの廿日市市教育委員会事務局及び教育機関の職員の人

事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がな

いことが明らかであると認め専決処分したから、今回報告し、教育委員会の承認

を求めるもので、全会一致で承認されました。 

議案第２０号 令和元年度教育委員会事務の点検・評価報告書（平成３０年度事業分）（案）につ

いて 

令和元年度教育委員会事務の点検及び評価の結果に関し、報告書を作成するも



 

ので、全会一致で承認されました。 

 

その他 

・ 令和元年度児童生徒に対するアセスメント（アセス）経年数値の比較について 

令和元年度児童生徒に対するアセスメント（アセス）経年数値の比較について、報告があ 

りました。 

・ 台風１７号に伴う被災状況について 

  台風１７号に伴う被災状況について、報告がありました。 

・ ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市参加国（地域）応援事業について 

  ＡＳＴＣアジアトライアスロン選手権２０２０廿日市参加国（地域）応援事業について、 

説明がありました。 

 

意見交換 

・ 不登校への対応について 

   不登校への対応について、意見交換しました。 


